

疫情下默默做善事不停歇 古天樂捐建 第133棟教學樓 投入使用

香港文匯報訊 古天樂(古仔)一直在默默地做公益，自2008年起在內地捐建希望學校，第133棟教學樓日前竣工，有網民上載校內照片，大讚古仔一直在為內地教育事業作貢獻，是「當之無愧的男神」！

古天樂在內地捐建逾百棟教學樓，獲讚真男神。



古天樂第133棟教學樓曝光。網絡截圖



校內環境新淨企理。網絡截圖



教室內已開始有小朋友在上學。

有指在去年的疫情下，古仔做善事仍不遺餘力，在內地貧困地區再捐建4棟教學樓，分別為孫崗小學古天樂第132教學樓、城關鎮中心幼兒園古天樂第133教學樓、茂盛完小古天樂第134項目實驗綜合樓，及羊磴鎮古天樂第135教學樓。有網民近日在社交平台上晒出古天樂捐贈的第133棟教學樓竣工投入使用的短片，見教學樓內設施新淨企理。據悉，古仔會專門派人監督建校工程，務求建築物安全穩妥，他才放心。做善事這麼多年依舊低調，古仔曾說過：「做善事沒說太多，這是我的責任！」內地網民們大讚古仔這樣善心滿載的藝人才是真偶像：「當之無愧的男神！慈善一直在做而且一直在堅持！」有人則打趣道：「能黑古天樂的只有太陽了。」

有不少網民笑言無論古仔拍什麼片都會「買單」，因為要協助提供古仔資金再做善事，事實上，古仔主演的《金錢帝國：巔峰之戰》、《風林火山》、《明日戰記》、《尋秦記》、《反貪風暴5：G風暴》、《新倚天屠龍記》、《總是有愛在隔離》等多部新作都在等待上映中，是個好機會讓網民們去支持。

《真·三國無雙》破華語片紀錄

而日前獲任為香港電影工作者總會會長的古仔敬業程度在圈內也是有口皆碑。早前，古仔拍攝電影《真·三國無雙》，右眼受傷，眼球被縫了8針。為了不拖慢拍攝進度，眼傷未癒的他，帶傷堅持拍攝，令人心疼。

《真》片改編自同名經典遊戲電影由周顯揚執導，杜緻朗監製，將於今年4月29日在港上映，4月30日在內地上映，古仔在片中飾演呂布一角，與劉嘉玲、楊祐寧、韓庚等人都有對手戲。《真》片的宣傳近期已正式啟動，電影公司除了在旺角市中心懸掛一字排開的十張角色海報巨型廣告牌，吸引不少市民駐足打卡外，日前亦於天后的大廈頂樓放置一個超大型廣告燈箱，該燈箱入夜後閃耀維港非常悅目，確實氣勢十足。《真》片還吸引多個國家發行商青睞，最後終由NETFLIX購下版權，今次NETFLIX看準《真》片卡士大、粉絲多而且夠全球性，在看片後亦非常喜愛，隨即拍板並以一個破華語片紀錄的天價購入全球版權。



經典劇集《尋秦記》相隔廿年後以電影版回歸。

古仔當日帶傷堅持拍攝《真·三國無雙》。

肖戰任國產品牌代言人

香港文匯報訊 中國群星近日紛紛站出來力挺新疆棉花，維護祖國的尊嚴和利益，為大眾樹立了正確的價值觀。目前已超過40名內地、香港及台灣的藝人與拒用中國新疆棉花的品牌劃清界線。樂華娛樂日前發布聲明，稱公司及藝人韓庚即日起終止一切與「Under Armour 安德瑪」的合作，並強調國家利益高於一切，公司及藝人堅決抵制造謠抹黑、惡意中傷中國的一切行為。

在解約事件還在不斷發酵時，內地藝人肖戰擔任了李寧品牌的新代言人，並引起外界關注。肖戰今次為國產品牌代言，肖戰本身擁有大量年輕粉絲，而這群粉絲就是運動品牌的目標客戶，除可引導年輕粉絲將目光聚焦到國產品牌上之外，也給其他解約的明星們明確啟示，並非只有國外的品牌可以代言，跟國產品牌合作亦是出路。從李寧官宣肖戰為代言人開始，其官方網站上的信息也在不斷刷新，其銷售量更是不斷增加。



肖戰擔任了李寧品牌的新代言人。

羅志祥支持新疆棉花

另外，神隱多時的藝人羅志祥前晚亦在微博上轉發聲明表態「支持新疆棉花」，此舉引來許多中國網友的支持，網友在羅志祥帖文下留言紛紛大讚：「有點意外但在情理之中，確實在國土問題上你一直如此，願你未來順遂」、「但凡國家利益有關的，每次你都第一時間支持」、「支持！你的政治立場一直很堅定」。



羅志祥



羅志祥表態「支持新疆棉花」。

此外，除了明星藝人先後採取行動之外，一些以涉事品牌為贊助的綜藝節目亦沒有置身事外，《青春有你3》官博日前發布通知，聲稱原定要播出的第11期節目將延期播出，此前節目中，所有參賽選手都身穿Adidas品牌贊助的服裝亮相節目。



Gary遺孀分享跟亡夫生前的點滴。



Gary安息禮昨日於灣仔一教堂舉行。

太極5子眼紅紅送別隊友 遺孀哽咽讚Gary是好老公

香港文匯報訊(記者李思穎)太極樂隊鍵盤手唐奕聰(Gary Tong)於本月2日在家疑心臟病發猝逝，終年57歲，昨午於灣仔一間教堂舉行安息禮，網上同步直播整個儀式，儀式完結後，Gary的靈柩移奉到柴灣歌連臣角火葬場火化，而扶靈單則是他生前的太極5位好兄弟，包括劉賢德(HiFi德)、盛旦華、鄧建明(Joey)、雷有輝(Patrick)、朱翰博(Ricky)及Gary姐夫兼太極前經理人鄧祖德。

Gary的太太謝玉霞和太極五位成員早已到場打點，前來弔唁圈中人許志安、蔡一傑、謝天華、張敬軒、麥家瑜、黃貫中和太太朱茵、鍾舒祺夫婦等，現場派發的悼念冊，內容有Gary太太的撰文化和合照，也有Gary和哥哥及與容祖兒、許志安、周慧敏的合照等。安息禮於下午2時半開始，先由6名扶靈者扶住Gary的白色靈柩進場，遺照中的Gary穿上深色西裝並帶有微笑。開始時先由牧師致詞，接着是太極5位成員獻唱《Amazing Grace》。

隨後播出Gary的生前生活、工作片段，配上他創作的歌曲《一生不再說別離》。

Gary遺孀謝玉霞(Lotty)最後到台上分享跟亡夫生前的點滴，懷着沉重心情的她一度哀傷哽咽，她說Gary是因心臟病發而離世，又指Gary自小有心漏病，身體一直都好虛弱，當說到丈夫對老人家很孝順，是個好老公時，Lotty忍不住抽泣，又表示Gary節制能力比較差亦相當愛食，而工作起來又非常投入，久而久之就推壞身子，她謂Gary於前年1月心臟衰竭入院，當時醫生說情況並不樂觀，當刻他在病床上接受洗禮，2星期後康復出院繼續投入工作。

最後安排一眾親友及歌迷排隊瞻仰遺容向Gary作最後道別，約有過百歌迷輪候，太極成員及Lotty上前瞻仰遺容時都難掩不捨之情，久久沒有離去，Lotty一度向亡夫細訴心底話，表現傷痛。儀式結束後，太極5子都紅着眼，其中以Patrick最難過。而Gary的遺孀Lotty雙眼通紅地登上靈柩將亡夫的靈柩送往火葬場火化。

樂隊演唱會預留Gary位置

穿上黑色西裝的太極樂隊成員被問到心情平復沒有?Joey眼紅紅道：「頭先見佢最後一面，心情較動盪，見到佢OK，好靚仔。」Patrick表示：「有跟Gary太太講噉埋今日就要收拾心情，因為Gary都想大家繼續向前行，感謝大家對Gary的愛和思念，大家會更加積極，



儀式結束後，太極5子都紅着眼。



許志安前來弔唁。

Gary帶給我們好大啟發，人生可以好短，今日唔知聽日事，所以要把把握珍惜。」問到有什麼說話想跟Gary說?盛旦華指：「他創作音樂的哲學會留在我們心入面。」HiFi德激動說：「只係想佢醒返，我哋好掛住佢！」至於Gary未完的工作，太極表示會有人跟進。太極原定去年舉行的演唱會，盛旦華謂：「Gary早已講好有關構思，我哋會繼續做，但日期待定。」當問到太極會否增加成員取代Gary位置，Ricky笑言不會加成員，因驚對方小器，會留個位給Gary，其他會由朋友及徒弟幫手。Gary表弟李忠希透露大家見到Gary的遺容都很不捨，紛紛落淚，尤以表嫂同Patrick噉得最厲害。

曾演《大宅門》 張少華北京病逝 享年75歲

香港文匯報訊 內地資深女演員張少華日前在北京逝世，享壽75歲。

張少華的家屬透過她的微博，發布訃告，指張少華23日上午11時10分因病在北京去世，享壽75歲；且文中提到，張少華從2010年9月罹患慢性阻塞性肺病，和病魔搏鬥至今，儘管多次進出醫院治療，仍不肯放棄最愛的拍戲工作。

張少華近60年戲劇生涯，擅長將媽媽輩、奶奶輩的角色詮釋得維妙維肖。張少華演過的經典影視作品包括《大宅門》、《還珠格格2》、《武林外傳》、《五月槐花香》和《鐵梨花》等，還曾經獲得過很多獎項，如「白玉蘭獎」最佳女演員獎、摩納哥國際電影節最佳女配角獎和國劇盛典終身成就獎。



老戲骨張少華離世。